## 加盟店名義譲渡に係わる合意書

旧加盟店(以下「譲渡人」という)及び新加盟店(以下「譲受人」という)は、株式会社ファーストペンギンが運営するクレジットカード決済代行サービス「AquaGates」(以下「AquaGates」という)における、加盟店名義の譲渡に関して、株式会社ファーストペンギンとの間で、以下のとおり合意する。

- ・譲受人は、AquaGates加盟店規約の内容を理解し、これを承諾する。
- ・譲受人は、本規約に基づき既に譲渡人に生じている株式会社ファーストペンギン又は第三者に対する債務をすべて 併存的に引き受け、これを履行する。
- 併存的に引き受け、これを履行する。 ・株式会社ファーストペンギンは、本譲渡に関し、一切責任を負わないものとし、万が一紛争が発生した場合は、 譲渡人と譲受人で解決するものとする。

以上

平成 年 月 日

譲渡人

住所 : 電話番号 :

加盟店名 : 印

代表者名 :

(法人の場合は代表者名も記載してください。)

譲受人

住所 : 電話番号 :

加盟店名 : 印

代表者名:

(法人の場合は代表者名も記載してください。)

AquaGates

住所 : 東京都渋谷区代々木1-35-4代々木クリスタルビル5F

電話番号 : 03-6630-4970

株式会社ファーストペンギン 代表取締役 市之川 匡史